



# ПРИЗЫВ

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ГОРОД МИХАЙЛОВКА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 5 МАЯ 1919 г.

выходит 2 раза в неделю

## Новые перспективы развития региона

**Реализацию совместных промышленных, инфраструктурных и социальных проектов на территории Волгоградской области рассмотрели в ходе рабочей встречи губернатор Андрей Бочаров и президент компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.**

Глава региона выразил благодарность руководству и коллективу компании за эффективное взаимодействие.

– Отношения между регионом и компанией носят исключительно конструктивный характер, динамично развиваются, – отметил Андрей Бочаров. – «ЛУКОЙЛ» несёт большую социальную ответственность, проекты, которые совместно реа-

лизуются в Волгоградской области, поддерживаются людьми, налоги, которые платят компания, идут на развитие региона.

– Для компании «ЛУКОЙЛ» принцип социальной ответственности – это принцип её развития. Это отвечает и стратегии руководителя волгоградского региона: все свои социальные программы и поддержку общественных организаций мы вписываем в ту стратегию, ко-



лизуются в Волгоградской области, поддерживаются людьми, налоги, которые платят компания, идут на развитие региона.

Вагит Алекперов подчеркнул, что доверие и поддержка региона позволяют компании «ЛУКОЙЛ» усиливать инвестиционную активность в Волгоградской области.

– Сегодня мы концентрируемся на геологоразведке, особенно в левобережной части – это сложная геология, сложное расположение территории, – пояснил Вагит Алекперов. – Мы начали бурение сверхглубоких, уникальных по своей глубине скважин. Надеемся, это даст возможность открыть еще одну страницу развития нефтегазодобычи на территории Волгоградской области.

Кроме того, компания стала участником рынка альтернативной электроэнергии, активно инвестируя в Румынии и Болгарии, других странах. «Первый такой проект в России – на территории Волгоградской области», – подчеркнул Вагит Алекперов.

В ходе рабочей встречи губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали соглашение о

торую определяет руководство региона, – отметил Вагит Алекперов. – Это даёт возможность нам чувствовать настроения людей и тенденции развития территории, это залог социальной стабильности.

Начиная с 2002 года, ПАО «ЛУКОЙЛ» проводит конкурс социальных и культурных проектов. Он направлен на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, благоустройство территорий, создание спортивных и детских площадок, реконструкцию памятников, поддержку одарённых детей.

В этом году на конкурс было подано рекордное число заявок – 470, из них отобрано 68 победителей из всех районов Волгоградской области. 44 некоммерческие организации победили в номинации «Духовность и культура», также в числе обладателей грантов – 13 спортивных и семь экологических проектов. Максимальный размер поддержки на реализацию программ составил 400 тысяч рублей, общая сумма грантов превысила 11,7 миллиона рублей.

Награды победителям конкурса социальных и культурных проектов в номинации «Духовность и культура» вручили пре-

зидент компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

В этом году в числе победителей конкурса – Бережновская

средняя школа Николаевского района с проектом «Доброе сердце – добрые дела», центр патриотической и поисковой работы с проектом «Гордимся Помним. РФ», молодёжный центр «Ориентир» Быковского района с проектом «Жизненные ориентиры», детское оздоровительное учреждение «Зелёная волна» с программой «Спорт – все смены!», Котовский районный Дом культуры с проектом «Живая глина» по созданию гончарной мастерской, поликлиника №30 с проектом «Территория заботы», направленный на повышение качества и доступности медпомощи пожилым пациентам.

Так, подготовка к реализации проекта «Гордимся-помним», посвящённого 75-летию Стalingрадской Победы, началась ещё в сентябре – средства гранта станут весомой поддержкой для его реализации. Проект направлен на вовлечение молодёжи в изучение истории Отечества, сохранение па-

[www.volograd.ru](http://www.volograd.ru)



**Среди победителей конкурса социальных и культурных проектов 2017 года в номинации «Спорт» волейбольная команда Михайловской городской организации ветеранов (председатель Т. В. Аханова) и проект «Планета Бочча» Михайловского центра социального обслуживания населения (ЦСОН) – автор Т. А. Колотева. Полученный грант ветераны направят на приобретение спортивной формы. У специалистов Михайловского ЦСОН появится возможность закупить специальное оборудование и мячи для игры бочча, что позволит привлечь к занятиям этим видом спорта большее число детей с поражением опорно-двигательного аппарата.**

## Перезагрузка демографической политики

В Волгоградской области с начала года выплаты в размере 25 тысяч рублей начали предоставлять мамам, родившим первого ребёнка до 23 лет. Более 1,6 тысячи молодых родителей воспользовались этим новым видом поддержки. Впервые в 2017 году в региональной казне заложен так называемый «детский бюджет», в котором собраны и отражены все средства, направляемые на государственную поддержку семьи и детей. В нынешнем году эти расходы составили 21,9 млрд. рублей, на 2018-й год планируется увеличение на 4,7 млрд. рублей.

На этой неделе Президент России Владимир Путин объявил о «перезагрузке» политики демографического развития России. Одной из первых мер в её рамках станет введение ежемесячной выплаты семьям, в которых родился первый ребёнок. Сумма выплаты будет различаться по регионам, но в среднем составит в 2018 году порядка 10,5 тыс. рублей. При этом выплата будет адресной. При её назначении будут учитываться доходы семей. Одновременно с этим президент предложил продлить до 2021 года срок действия программы материнского капитала, разрешив при этом ежемесячно выплачивать нуждающимся семьям часть его средств.

**Наталья Соборова.**

## Школа юных талантов

На базе школы № 5 города Михайловки состоялось торжественное открытие филиала научной школы выходного дня «Умный ребёнок» имени Льва Ландау. Её организатором стало Волгоградское региональное объединение содействия детям-инвалидам. В Волгограде школа работает уже четыре года, успешно развиваясь, в этом году она открыла шесть филиалов, один из них в Михайловке.

Программа школы «Умный ребёнок» нацелена на учащихся 7-12 лет. Её уникальность в том, что она практически ориентирована и даёт возможность каждому ребёнку стать участником научных экспериментов. Содержание программы включает в себя такие разделы, как робототехника, увлекательные химические, физические опыты, работа с микроскопами, 3D технологии, 3D инженерия, проектирование, конструирование, ТРИЗ, бионика, управление беспилотными летательными аппаратами.

В настоящий момент укомплектовано две группы по 20 человек. Занятия будут вести учитель СШ № 5 Н. В. Чекмасова. Она прошла специальную подготовку в г. Волгограде. Наш филиал укомплектован самой современной техникой, включая 3D-ручки, 3D-принтер, химическую и физическую минилаборатории, наборы по робототехнике. Участников проекта ждут научные конкурсы, фестивали, соревнования. У них будет возможность побывать в лагере «Интеллект» и даже получить стипендию.

**Е. Н. Карпилович,  
И. В. Мелихова, СШ № 5.**

## ■ ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

# В родном краю и дышится привольно

**Народное образование в х. Раздоры ведёт свою историю с одноклассного приходского училища, которое открыли в 1892 году.**

**В 1902 году в хуторе начинает работу ещё одно учебное заведение. В этой школе, коллектив которой в нынешнем году отметил 115-летие со дня её основания, и сегодня получает среднее образование местная ребятня, а также мальчишки и девочки с соседнего хутора Субботин.**

**В** нынешнем году в школу хутора Раздоры пришли пять первоклассников. Для образовательного учреждения, где проходят подготовку 37 школьников, показатель достаточно хороший. На Раздорской сельской территории нет детских садов, поэтому учитель провели большую работу по подготовке ребят к школе. Она шла в течение всего года, но особенно интенсивно в летние месяцы, когда будущие первоклассники на две недели сели за парты, а затем отдыхали в пришкольном оздоровительном лагере. Всё это дало им возможность достаточно бы-



стро адаптироваться к школьной жизни.

Занятия в Раздорской школе, где в каждом классе всего несколько учащихся, носят индивидуальный характер. В этом есть и свои плюсы, и минусы. Тем не менее, по словам директора этого учебного заведения Людмилы Александровны Гончаровой, все учителя готовы к подобной работе, которая требует от них не меньших усилий, чем преподавание в классах с полноценной наполненностью. Педагоги своевременно проходят переподготовку, повышают

свою квалификацию, у каждого учителя есть свои наработки. Они помогают им качественно работать в условиях малокомплектной школы. Хочется отметить, что коллективу Раздорской школы удается добиваться хороших показателей как в учебной, так и в воспитательной работе. ГИА и ЕГЭ здесь сдаются с первого раза, есть в этом учебном заведении и медалисты.

Жить на раздорской земле и не быть патриотом родного края невозможно, справедливо считают учителя местной школы,

которые ведут большую работу по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодёжи, краеведению, изучению истории казачьего края. Поэтому всё больше выпускников школы хутора Раздоры не ищут лучшей доли в других местах. Получив образование, они возвращаются на родину. Кстати, каждый второй учитель этого образовательного учреждения уроженец хутора Раздоры и выпускник местной школы.

**Александр Буров.  
Фото Павла Вавилова.**

## ■ КЛАССНАЯ РАБОТА



— Поначалу было не всё так гладко, — признаётся Люба. — Пока освоилась, пролила немало слёз. Хотелось больше с друзьями играть, а не нотами заниматься.

Первое время в школе искусств Любке плохо давалась теория. Помогла старшая сестра, со временем Любаша не только исправила отметки — она стала лучшей!

Большой вклад в развитие музыкальных способностей юной домристки Марина Петровна внесла Марина Петровна

**Девочка единственная в нашем округе обладатель губернаторской стипендии. На счету Любы победы на международных и всероссийских творческих конкурсах.**

Каблова. Её по праву называют в числе ведущих преподавателей Волгоградской облас-

# Михайловская звёздочка

**В** семьях, как правило, младшие дети подражают старшим, берут с них пример. Именно так и случилось с нашей землячкой Любовью Кашиной. Её в возрасте шести лет буквально за руку привела в Детскую школу искусств № 2 г. Михайловки старшая сестра Мария, которая здесь проходила обучение по классу домры.

В семье у Любы все не обделены музыкальным слухом: пapa танцует, играет на гармони и гитаре, мама хорошо поёт, владеет навыками игры на фортепиано, брат Григорий предпочитает гармонь, он так же, как и старшая сестра Мария, в недавнем прошлом окончил эту же школу искусств. Сюда же на класс домры пришла продолжить музыкальную династию дочь Марии — Соня.

— Дома мы часто устраиваем музыкальные концерты, — рассказывает Люба. — А родители фиксируют наши выступления на видео. Его мы по-

том все вместе просматриваем и делимся впечатлениями.

В репертуаре у Любы не только русская народная музыка — девочка исполняет произведения композитора Анатолия Лоскутова. Сам инструмент юной артистке стал очень близок сердцу.

— Хочу, чтобы люди узнали и полюбили домру, — рассказывает Люба Кашина. — Ведь одним из первых русских музыкальных инструментов была не балалайка, как принято считать, а домра.

Помимо домры Люба играет на фортепиано, владеет гитарой, балалайкой и дудкой. Но всё же свою будущую профессию она мечтает связать с домрой. В её планах поступить в престижный вуз, а на обучение она уже откладывает губернаторскую стипендию.

**Надежда Кузнецова.  
Фото Павла Вавилова.**

## ■ ДОСУГ

**В** рамках проведения Года экологии учащиеся трех классов СШ №4 провели шоу «Мода из отходов». Мероприятие было организовано классными руководителями Е.С. Ермиловой и Н.Е. Лушиной.

Перед началом модного дефиле учителя обратили внимание своих воспитанников и их родителей на проблему загрязнения нашей планеты. Ребята на эту тему показали сценки, читали стихи, исполнили песни и частушки. После этого состоялся модный показ. На это представление стоило посмотреть! Какое творчество проявили участники конкурса! Кто бы мог подумать, что из обычных мешков для мусора, фантиков, скотча, газет и цветной бумаги можно создать такие шедевры. Участники дефиле придерживались девиза: «Мешки, бумага, пробки, бутылки и коробки – всё для моды пригодится, из них наряд шикарный может получиться».



По результатам конкурсного показа в номинации «Самый романтический» костюм первое место было присуждено Виктории Шиповской и Дарье Гориной. Титул «Самый оригинальный» наряд завоевали: Дарья Земцова и Алина Ботвина. Наиболее практическую одежду создали Артём Путилин и Александр Гугняев. Самыми блестательными были при-

заны костюмы Егора Щербакова и Сергея Карпова. Самой фантастической одеждой из вторсырья названы творения Михаила Сидоркина и Дарьи Мельниковой. «Самый яркий костюм» оказался у Любы Басовец и Маргариты Фирсовой. Приз зрителей симпатий достался наряду Алины Ботвиной.

**Родители 3 «б» и 3 «в» классов СШ №4.**

**Наше школьное движение КВН**

**Д**есять лет назад в ноябре 2007 года команда «Никораго» Карагачевской СШ дебютировала в районной школьной лиге КВН и вышла в финал. С того времени она не раз меняла название и состав, но всё так же активно участвует в различных играх и фестивалях. Ни один День хутора и другие крупные мероприятия не обходятся без выступления нашей команды.

Наше школьное движение КВН стимулирует активность обучающихся и раскрывает их творческие способности, посредством игры создаёт положительный эмоциональный фон, предоставляет возможность отдохнуть и пообщаться. Участвуя в подготовке выступлений, примеряя на себя различные роли, относясь с иронией к трудностям окружающей действительности, общаясь друг с другом и другими командами, обмениваясь опытом, КВНщики больше, чем их сверстники, готовы найти себя во взрослой жизни, стать социально активными людьми.

**Внешт. корр.**

## ■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**Информированное добровольное согласие – гарантия для всех**

**Информированное добровольное согласие – сравнительно новое для нас явление. Раньше врачи часто не видели необходимости в том, чтобы объяснить пациенту, какая операция ему предстоит, каковы её возможные исходы. В наше время ни одна операция или серьёзная медицинская процедура не проводится без разрешения пациента. Это защищает права обеих сторон: и врачей, и больных.**

**Кто подписывает добровольное информированное согласие?**

Информированное добровольное согласие (ИДС) является неотъемлемым правом пациента. Оно заключается в добровольном принятии больным или его законным представителем предложенного врачом медицинского вмешательства, разновидности обследования и лечения. Для этого врач в доступной форме даёт обстоятельную информацию о предстоящем вмешательстве, вероятных осложнениях, вариантах процедур и условий их оказания. Добровольность в данном случае означает отсутствие принуждения в форме угроз, авторитарного давления врача, навязывания врачебного мнения, подтасовки информации.

Понятие информированного добровольного согласия впервые в РФ было законодательно закреплено в 1993 году. В настоящее время в России информированное добровольное согласие «является необходимым

условием оказания медицинской помощи» (в соответствии со ст. 20 Федерального закона № 323 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», а порядок его получения установлен Приказом Министерства здравоохранения РФ от 20.12.2012 года).

Право на дачу согласия прямо связано с дееспособностью. В соответствии со ст. 28 ГК РФ дети до 6 лет полностью недееспособны, и согласие за них дают законные представители. Несовершеннолетние от 6 до 18 лет ограниченно дееспособны (ст. 26, 28 ГК РФ), тем не менее с 15 лет, согласно ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», подростки имеют право на добровольное информированное согласие на медицинское вмешательство. Таким образом, с 6 до 15 лет за несовершеннолетнего согласие дают законные представители, с 15 лет до 18 лет – несовершеннолетние самостоятельно, хотя при этом и могут воспользоваться помощью родителей или законных представи-

телей, тем не менее подписывают бланк самостоятельно.

Совершеннолетние граждане дают добровольное информированное согласие самостоятельно. Совершеннолетние граждане, признанные недееспособными в судебном порядке, дают информированное добровольное согласие через опекунов.

**Без согласия**

В некоторых случаях добровольного информированного согласия от пациента не требуется. Согласно ч. 9 ст. 20 Закона № 323-ФЗ, медицинское вмешательство без согласия гражданина, одного из родителей или иного законного представителя допускается:

\* если медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю или отсутствуют законные представители (в отношении лиц, указанных в ч. 2 ст. 20 Закона №323-ФЗ). Экстренность показаний для медицинского вмешательства определяет консилиум врачей. В случае, если собрать консилиум невозможно, – непосредственно лечащий (дежурный) врач с внесением такого решения в медицинскую документацию пациента.

\* в отношении лиц, страдающих заболеваниями, представляющими опасность для окружающих. Перечень заболеваний, представляющих опасность для окружающих, утверждён Постановлением Правительства РФ от 1.12.2004 № 715 (вирусные лихорадки, лепра, малярия, сап, сибирская язва, чума и др.).

\* в отношении лиц, страдающих тяжёлыми психическими расстройствами. Особенности получения согласия на медицинское вмешательство в отношении лиц, страдающих тяжёлыми психическими расстройствами, установлены ст. 11 и 29 Закона РФ от 2.07.1992 № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при её оказании».

\* в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния (преступления).

\* при проведении судебно-медицинской экспертизы и (или) судебно-психиатрической экспертизы. Порядок принятия решения о медицинском вмешательстве в вышеуказанных случаях определён в ч. 10 ст. 20 Закона № 323-ФЗ.

**Право на отказ**

Пациент имеет право полностью отказаться от медицинского вмешательства, а также потребовать его прекращения. Он

**Подвели итоги конкурса сочинений**

**М**ихайловские школьники приняли участие в конкурсе творческих работ, который организовала Избирательная комиссия Волгоградской области. Старшеклассники городского округа город Михайловка в форме эссе, очерка, публицистической статьи, рассказа и стихотворения ответили на вопрос: «Почему я пойду голосовать на выборах Президента Российской Федерации?».

На конкурс было представлено 25 работ из 10 школ городского округа. Самыми активными участниками стали учащиеся СШ №7, на их счету девять конкурсных работ.

По мнению членов комиссии, в которую вошли представители территориальной избирательной комиссии г. Михайловки и Михайловского района, отдела по образованию администрации муниципалитета и политических партий, целям конкурса в полной мере соответствуют:

- \* эссе «Выбор» девятиклассницы СШ № 9 Ирины Барышниковой;
- \* «Ода президенту» ученика 9 «б» класса СШ № 10 Дмитрия Бобрикова;
- \* наблюдения о важности своего выбора ученика 10 «а» класса СШ №7 Андрея Шевченко;
- \* эссе ученицы 11 класса Отрадненской СШ Кристины Акимовой;
- \* сочинение ученика 10 класса Сидорской СШ Данилы Руднева.

Специальным призом от территориальной избирательной комиссии Михайловского района за творческий подход и оригинальность отмечен учащийся 9 класса Сennовской СШ Арсений Егоров.

Члены комиссии отметили, что творческие работы, представленные на конкурс, разнообразны по форме, содержат итоги собственных исследований, наблюдений и рассуждений. В каждом сочинении прослеживается активная гражданская позиция автора.

Церемония награждения участников и победителей 1 этапа областного конкурса сочинений состоялась в конференц-зале администрации муниципалитета. Все участники конкурса награждены грамотами, памятными призами.

**Наш корр.**

может также отказаться от конкретного медицинского вмешательства при наличии выбора различных вариантов медицинских манипуляций. При отказе от медицинского вмешательства гражданину, одному из родителей или иному законному представителю в доступной для него форме должны быть разъяснены возможные последствия такого отказа.

Медорганизации вправе подать административное исковое заявление, чтобы оспорить отказ законного представителя пациента от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни, например, ребёнка. Если же законный представитель отказался от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни подопечного, то он обязан известить об этом орган опеки и попечительства не позднее дня, следующего за днём этого отказа. Отказ от медицинского вмешательства оформляется в письменной форме, подписывается гражданином, одним из родителей или иным законным представителем, медицинским работником и содержится в медицинской документации пациента.

**Центральный НИИ организации и информатизации здравоохранения Минздрава России.**

## ■ КУЛЬТУРА

**Под таким названием в Выставочном зале Михайловки состоялось открытие новой экспозиции, на которой представлены работы Галины Кудриной и Ольги Семченко. Они наши землячки, но сегодня живут и работают в г. Ростов-на Дону.**

Среди тех, кто пришёл на открытие выставки, были родные и близкие художниц, другие ценители их творчества. На мероприятии присутствовала и Л. А. Живолупова – преподаватель изобразительного искусства, которая помогала Ольге Семченко в подготовке при поступлении в вуз.

На выставке представлены произведения живописи, о каждом из которых можно говорить отдельно. Удивительные работы художниц Галины Кудриной и Ольги Семченко отражают мир глазами художника и помогают зрителю увидеть, как он прекрасен.

**Марина Купавская.**

## «Глазами художника»



## ■ МЧС ИНФОРМИРУЕТ

## О предупреждении пожаров и гибели людей

**На территории городского округа г. Михайловка за 10 месяцев 2017 года произошло 64 пожара, подлежащих государственному статистическому учёту (за аналогичный период прошлого года – 74). В результате произошедших пожаров погибло пять и получили травмы восемь человек. Также произошло 261 загорание.**

Частный дом, особенно деревянный, подвержен в большей степени возгоранию. Поэтому, чтобы не найти в печальных сводках происшествий адрес вашего дома, необходимо заранее позаботиться о пожарной безопасности.

Основными причинами пожаров в осенне-зимний период являются: неосторожное обращение с огнём, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, неисправность печей (дымоходов) и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и газового оборудования.

28.10.2017 года около 18.00 в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования произошло возгорание на кухне однокомнатной квартиры по улице Обороны.

30.10.2017 года около 19.30 произошёл пожар в домовладении, расположенному по переулку Почтовый. Причиной этого пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при

эксплуатации дровяной отопительной печи.

**Для предотвращения пожаров в частных жилых домах необходимо придерживаться следующих основных требований пожарной безопасности:**

- \* строго соблюдайте правила пожарной безопасности при курении. Никогда не курите в постели;

- \* будьте осторожны при эксплуатации печного и газового отопления;

- \* не оставляйте топящиеся печи без присмотра, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям;

- \* не перекаливайте печь;

- \* никогда не оставляйте без присмотра включенные электроприборы;

- \* следите за исправностью электропроводки и электроприборов, не перегружайте электросеть, не допускайте применения самодельных электроприборов и «жучков»;

- \* не закрывайте электролампы и другие светильники бумагой и тканями;

- \* не оставляйте на открытых площадках и во дворах тару (ёмкости, канистры и т.п.) с легковоспламеняющейся жидкостью и горючей жидкостью, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами;

- \* не оставляйте детей без присмотра, обучите их правилам пользования огнём.

10 ноября 2017 года в 21.34 произошёл пожар в нежилом доме в станице Арчединской. Прибывшие на место пожара спасатели обнаружили, что строение горит по всей площади. На месте пожара был обнаружен труп

гражданина Т. 1969 года рождения. Было установлено, что этот гражданин использовал бесхозное строение для обогрева и отапливал его старой, неисправной печью, что и привело к пожару.

Чтобы предупредить пожары от печного отопления, следует помнить, что пожар может возникнуть в результате воздействия огня и искр через трещины и неплотности в кладке печей и дымовых каналов. Поэтому необходимо периодически тщательно осматривать печи и дымовые трубы, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости производить ремонт. Отложения сажи удаляют, и белят все элементы печи, побелка позволяет своевременно обнаружить трещины и прогары.

**При эксплуатации печей следует выполнять следующие требования:**

- \* перед топкой должен быть прибит лист, изготовленный из стали размером 50x70 см и толщиной не менее 2 мм;

- \* запрещается растапливать печи бензином, керосином и другими легко воспламеняющимися жидкостями;

- \* недопустимо топить печи с открытыми дверцами;

- \* зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведённое для них безопасное место;

- \* дымовые трубы над сгораемыми крышами оснастите искроуловителями (металлическими сетками);

- \* перед началом отопительного сезона и не реже одного раза в два месяца очищайте дымоходы от сажи.

На фасадах домов нашего города появились одинаковые надписи в виде огромного штампа. Администрация городского округа город Михайловка убедительно просит очевидцев данного акта вандализма сообщить в отдел жилищно-коммунального хозяйства по тел. 2-32-75.

**Отдел ЖКХ муниципалитета.**

Администрация городского округа город Михайловка сообщает, что земельный участок с кадастровым номером 34:37:010336:228, расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир: Волгоградская обл., г. Михайловка, ул. Себровская, 6 м на юго-восток от земельного участка с кадастровым номером 34:37:010336:207, должен быть освобождён от находящегося на нём торгового павильона в связи с эксплуатацией данного объекта без правовых оснований на их размещение. На основании решения комиссии по решению вопросов о демонтаже (переносе) самовольно установленных нестационарных объектов на территории городского округа город Михайловка от 13 ноября 2017 года демонтаж вышеуказанного торгового павильона состоится 12 декабря 2017 года. Начало проведения демонтажа в 9.00.

**Администрация муниципалитета.**

Официальный сайт городского округа город Михайловка: [www.mihadm.com](http://www.mihadm.com); сайт «Призыва» [priziv34.ru](http://priziv34.ru).

## ПРИЗЫВ

Адрес  
редакции:

403343, Волгоградская обл., г. Михайловка, ул. Обороны, 85.  
E-mail: [priziv9@yandex.ru](mailto:priziv9@yandex.ru), факс: (84463) 2-01-83.

Заместитель главного редактора - 2-01-80.  
**ОТДЕЛЫ:** приём рекламы и объявлений - 2-01-83,

бухгалтерия - 2-05-83, РИК «Призыва» - 2-03-44.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ 34 - 00816 от 18 апреля 2017 г.

**ИО  
гл. редактора  
ПОПОВА Е.А.,  
тел. 2-05-33.**

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация городского округа город Михайловка Волгоградской области, автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Редакция газеты «Призыв». Издатель - администрация городского округа город Михайловка Волгоградской области (г. Михайловка, ул. Обороны, 42а, индекс 403342). Газета отпечатана в ОАО «Михайловская типография», 403343, Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Обороны, 85, тел. (84463) 2-03-70. Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со знаком публикуются на правах рекламы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несут рекламодатели.

Индекс 51068.  
Индекс 51011.  
Индекс 14352.  
Печать офсетная.  
Распространяется бесплатно.

Тираж 7000.  
Заказ № 690.  
Подписано в печать  
по графику и фактически  
4.12.2017 г. в 15.00.